

“三八”节专题



既要健康又要美丽

# 第三届洛阳女性健康节引爆洛阳女性就医热

## 开幕即高潮：每日来院患者络绎不绝

整个春光明媚的三月都是属于女人的。作为欢度“三八”妇女节的重头戏，为期一个月的“要健康要美丽·第三届洛阳女性健康节”3月1日隆重开幕，即受到了广泛关注，并掀起一股女性健康热潮。

活动承办方专门开通的健康热线 0379-63211111 电话响个不停，全市各地及周边地市的女性朋友们纷纷打来电话，网络报名系统也是异常的繁忙，大家或咨询或预约挂号和手术，称赞妇女“两癌”公益普查、十大国际标准高科技妇科手术包干价感恩特惠、北京-洛阳权威妇科名医大会诊和6大国际王牌美肤技术半体验等活动及时又贴心。

我市某高校的一名女教师表示，日报社和协和医院共同关注女性健康，为广大女性做了一件实实在在的好事。还有不少女性对照自己身体出现的问题打热线进行咨询；让人感动的是，还有不少男士打来电话，为自己的爱人咨询健康问题，显现出洛阳男士的爱心和细心。

### “两癌”普查是老公送老婆的贴心礼物

29岁的高先生在我市某国企工作，在“三八”节来临之前就开始搜集报纸。高先生激动地说：“我把各家医疗机构的优惠活动比较了一遍后，选择了协和医院，活动一开始就请假陪老婆去做了‘两癌’筛查，既省了钱又有了健康身体，真是两全其美。”高先生认为，谈朋友的时候“三八”节送鲜花是时尚，结婚了“三八”节要送就送实惠的，老婆每天工作、顾家、带孩子很辛苦，送健康就是最实惠最贴心的表达。

宫颈癌和乳腺癌是国际医学界公认的对女性伤害最大的恶性疾病，堪称头号和第二号“红颜杀手”，唯一有效的防治途径就是通过先进的检测技术进行定期体检，做到防患于未然。乳腺癌、卵巢癌、宫颈癌等癌症，如果不进行定期体检，往往被发现时已经到了中晚期，容易丧失最佳的手术治疗时机。



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

包干限价惠及女性患者，洛阳女性当然更不愿错过这拥有健康的大好机会。

3月1日至31日，宫颈疾病 LEEP 刀微创修复术，德国 STORZ 腹腔镜子宫肌瘤剔除、卵巢囊肿摘除，英国 PK 刀祛除妇科肿瘤，宫颈癌根治术，妇科腹腔镜微创手术，三镜一丝联合助孕术等 10 大妇科微创手术超低价，Mini 无痛保宫取胚术 680 元包干价，让广大女性患者享受实惠的价格，切实体验国际标准先进妇科微创手术的卓越疗效。届时，著名妇科专家刘芬哲教授，我国宫颈疾病诊治第一人、北京大学第一医院赵健博士，北京大学第三医院著名妇科专家陈秉枫教授等妇科专家和协和妇科专家一起为您亲诊、亲治，一切妇科疑难病症都将不再是难题。

### 抓住 3 月天做两全其美女人

3月是美丽的，更是属于爱美丽的女人。自女性健康节开幕以来，协和医学整形美容中心每天挤满了前来求美的女性朋友。意大利梦幻 e 光嫩肤、多维柔肤辐射黑脸娃娃、美国奢华之星 RF 钻石光、IPL 速效祛斑至尊等 6 大国际王牌美肤技术，让人轻松拥有白晳水润、细腻紧致、光洁丝滑肌肤，充分满足了爱美女士的“面子”需求。

工作和家庭，职业女性要在两个角色间不停转换，如何在兼顾事业、家庭的同时，拥有健康、美丽？如何能做个快乐、充实、不忙乱、不疲累的现代健康女性？“要健康要美丽·第三届洛阳女性健康节”，将尽心尽力并能有力成就两全其美的女人。（和悦）

图片说明：在协和妇科诊疗中心，等待做“两癌”筛查的女性朋友挤满了大厅。为期一个月的第三届洛阳女性健康节 3月1日拉开帷幕，就吸引了大批女性患者的追捧。



### 春暖花开正是妇科手术的最佳时机

走过冬的严寒，春的温和令人倍觉舒爽。春暖花开，正是开展各类妇科手术的最佳时机。春节期间慢性宫颈炎复发的我市某私企老板姚女士，一得到协和医院“三八”节期间妇科微创手术感恩特惠，并在3月8日至18日将由北京妇科名医来到协和会诊的消息后，便迫不及待地拨打电话进行预约。

看专家难，看北京著名专家更难，如今专家就要来到家门口，被妇科疾病困扰的洛阳女性当然不愿错过这难逢的就医良机。国际标准高科技妇科微创手术，无痛苦、无创伤、卓越和近乎神奇的手术效果，一直是现代都市女性追求的理想手术方式，如今以

### “三八”女性健康节献礼之——

## 2010 国际标准高科技妇科微创技术

- 宫颈疾病 LEEP 刀微创修复术**  
绿色微创，3~5 分钟祛除病变部位；无痛不留疤痕，短时间内恢复宫颈光滑、弹性。
- 德国 STORZ 腹腔镜子宫肌瘤剔除术**  
可视监控，3mm 微孔内剔除子宫肌瘤，出血少，不损伤其他组织，不缝合，一贴创可贴即可。
- 德国 STORZ 腹腔镜卵巢囊肿摘除术**  
微创手术，3mm 微孔内摘除卵巢囊肿，出血少，不缝合，用创可贴即可，恢复快。
- 英国 PK 刀子子宫肌瘤剔除术**  
低温切割，同步止血，腹腔镜联合 PK 等离子刀微创手术剔除肌瘤，确保子宫毫发无损。
- 英国 PK 刀卵巢囊肿摘除术**  
低温切割，同步止血，腹腔镜下联合 PK 等离子刀微创手术摘除囊肿，确保卵巢完好如初。
- 阴式微创子宫全切术**

- 利用女性阴道这一天然通道实施手术，不开刀，无损伤，恢复快，疗效好。
- 宫颈癌根治术**  
一次祛除宫颈癌变部位，微创手术，快速恢复。
- 三镜一丝联合输卵管疏通助孕术**  
宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜联合美国第二代铂金导丝介入复通，一次疏通梗阻的输卵管，提高妊娠率。
- 乳腺癌根治手术**  
微创手术一次阻断乳腺癌变，成就完整女人。
- 澳大利亚 MINI 无痛保宫取胚术**  
超导无痛可视状态下，精准摘除胚胎组织，保护宫颈组织，美梦 3 分钟温柔解决意外麻烦。不影响生育能力，不影响工作和生活。

### 前沿技术

### “三八”女性健康节献礼之——

## 2010 国际标准高科技诊断技术

- 乳腺钼靶检测**  
国际抗癌联盟 (UICC)、美国癌症协会联合推荐的筛查技术。安全无创检测，10 分钟明辨“胸险”危机。
- TCT 宫颈细胞学检测**

- 筛查宫颈病变的重要手段，有效避免漏诊和误诊，提前 3 到 8 年发现宫颈癌前病变。
- 子宫肌瘤、卵巢癌彩超**  
图像更清晰，检查更准确，及早发现子宫、卵巢内部的病变情况。

### “三八”会诊快讯

## 女性健康节北京妇科名医榜(部分)

会诊时间：3月8日至18日



陈秉枫

著名妇科教授、不孕不育专家  
北京大学第三医院主任医师

从事妇产科医疗、教学、科研工作近 50 年。主攻研究方向为绝经后出血、不孕不育、更年期综合征和未婚先孕、人工流产手术者的心理。擅长治疗妇科肿瘤、炎症、绝经后出血、更年期综合征。



刘芬哲

著名妇科教授 首都医科大学  
附属北京宣武医院

50 多年的妇产科临床经验，尤其擅长妇科肿瘤、宫颈癌根治术、卵巢癌肿瘤减灭术、阴式子宫切除术等妇科手术，对内分泌疾病、不孕不育疾病，以及损伤性妇科疾病、子宫脱垂、先天性发育畸形、阴道松弛、前后壁膨出等的诊断和治疗研究深刻。